
АНКЕТА   ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

Уважаемый родитель! 

Для нас очень важно Ваше мнение о работе детского сада. 
Предполагаем выбор ответа:  «Да»,  «Нет»,  «Не знаю»  

 

1. Как долго Ваш ребенок посещает наше дошкольное учреждение? 
а) менее 6 месяцев; б) от 6 мес. и до года; в) от 1 года и до 2 лет; г) более 2-х лет. 
2. Сколько лет Вашему ребенку? 
…………………………………………………………………………………………………. 
3. Получаете ли Вы от детского сада информацию? 
а) о целях и задачах детского сада в области обучения и воспитания Вашего ребенка; 
б) о режиме работы детского сада (времени работы, праздниках, нерабочих днях); 
в) о питании детей (меню). 
4. Известно ли Вам: в ДОУ проводится специальная работа по адаптации детей к 

условиям детского сада (беседа с родителями, возможность их нахождения в группе 
 в первые дни посещения ребенком детского сада и т.д.)? 
        а) да;                               б) нет;                                    в) не 

знаю.                                                                             
5. Обсуждают ли с Вами воспитатели вопросы дисциплины, питания, выполнения 

гигиенических процедур, касающиеся пребывания детей в детском саду? 
             а) да;                               б) нет;                                      в) не знаю. 
6. Имеете ли Вы возможность присутствовать в группе, поучаствовать в экскурсиях 

вместе с детьми? 
              а) да;                               б) нет;                                      в) не знаю. 
7. Получаете ли Вы и другие родители детей, посещающих детский сад, информацию о 

повседневных происшествиях в группе, успехах ребенка в обучении и т.п. 
 (информационный стенд, устные сообщения сотрудников)? 
             а) да;                               б) нет;                                      в) не знаю. 
8. Информируют ли Вас воспитатели о травмах, изменениях в состоянии здоровья 

ребенка, привычках в еде и т.д.? 
             а) да;                               б) нет;                                      в) не знаю. 
1. Имеете ли Вы возможность обсудить на совместных собраниях ДОУ (не реже 
1-го  раза в год)  успехи детей? 
            а) да;                               б) нет;                                      в) не знаю. 
10. Интересуются ли воспитатели группы, насколько их работа удовлетворяет  ваши 

запросы (беседы, анкетирование)? 
           а) да;                               б) нет;                                      в) не знаю. 
11. Удовлетворяет ли Вас лично уход, оздоровление, воспитание и обучение Вашего 

ребенка в детском саду? 
           а) да;                               б) нет;                                      в) не знаю. 
12. Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся к Вам 

и Вашему ребенку? 
           а) да;                               б) нет;                                      в) не знаю. 

По желанию Вы можете добавить любые комментарии.   
Благодарим за участие! 

 

В анкетировании приняло участие 58%  родителей, дети, которых посещаю МБДОУ детский 

сад «Золушка» г. Охи 

Проанализировав анкеты было выявлено, что родители систематически получают  

информацию: о целях и задачах детского сада в области обучения и воспитания, о режиме 

работы дошкольного учреждения, о питании. Удовлетворенность составила 77%. 

Выявлено, что удовлетворенность специальной  работой по адаптации детей (беседы, 

консультации) составила 79%. 



Воспитатели ежедневно обсуждают с родителями различные вопросы, касающиеся жизни 

ребенка в ДОУ (дисциплина, питание, гигиенические процедуры и др.). Удовлетворенность 

составила  78%. 

В детском саду регулярно организуются совместные мероприятия с участием родителей, 

детей и педагогов (Клуб для родителей «Шаг навстречу», конкурсы, акции, мастер-классы и 

т.д.) Родители удовлетворены работой детского сада в этой области на 78%. 

Родители получают информацию о жизни и об успехах ребёнка в ДОУ. Удовлетворенность 

98%. 

На вопрос «Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи детей на 

совместных собраниях, в дни открытых дверей, на детских праздниках, круглых столах»,  

98%  респондентов ответило положительно. 

64% опрошенных считает, что  сотрудники детского сада  регулярно интересуются, 

насколько их работа удовлетворяет родителей (анкетирование, беседы). 

78% родителей  удовлетворены  уходом, воспитанием и обучением, которые получают дети в 

дошкольном учреждении. 

52% респондентов считают, что в процессе воспитания и обучения  педагоги учитывают 

индивидуальные особенности каждого ребенка. 

На вопрос «Вы лично чувствуете, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся 

к Вам и Вашему ребенку», 81% родителей  ответило положительно. 

81 % родителей отметили, что они удовлетворены территорией детского сада 

76% родителей отметили, что им  нравится помещение детского сада. 

79% респондентов удовлетворены работой персонала ДОУ. 

 

Таким образом можно сделать следующие выводы по результатам анкет:  

Удовлетворенность родителей составляет 79%. 

Их  интересуют вопросы сохранения здоровья, обучения, воспитания и успешной 

социализации детей; они готовы к взаимодействию по самым различным аспектам 

образовательного процесса. 

 Необходимо активнее использовать разнообразные формы взаимодействия с семьей, 

прислушиваться к мнению родителей, выделять больше времени общению в удобное для них 

время. 

Созданная система работы дошкольного учреждения позволяет максимально удовлетворять 

потребности и запросы родителей, о чём свидетельствуют следующие результаты: 

активное  использование педагогами новых технологий в работе, учитывая социальный 

запрос, интересы, нужды и потребности родителей; 

активное участие родителей в жизни детского сада (регулярное посещение мероприятий, 

участие родителей в реализации проектов по благоустройству участков и оформлению групп 

ДОУ и т.д.) 

 

 

 

 
 
 
 


